

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Московский государственный институт международных отношений приглашает Вас принять участие в III Международной Научной Студенческой конференции «Актуальные проблемы международного права в контексте вызовов по поддержанию мира и безопасности».

Конференция состоится 24–26 апреля 2023 г. в Московском государственном институте международных отношений и будет проходить в очно-заочном формате. Участники из Москвы смогут выступить с докладами очно, остальные участники представят свои доклады с помощью видеоконференц-связи (Zoom).

На конференции будут представлены следующие секции:

1. Международно-правовые вопросы поддержания и укрепления безопасности в Евразийском контексте;
2. Международно-правовые проблемы и перспективы дальнейшего контроля над ядерными вооружениями;
3. Международно-правовые проблемы и перспективы обеспечения безопасности в международном воздушном и космическом праве;
4. Международно-правовые вопросы безопасности и экономические отношения государств.

Секция №1 проводится на английском языке, её перевод не осуществляется, секции № 2,3,4 проводятся на русском языке.



ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Регламент выступлений докладчиков: Продолжительность доклада участника составляет 7-10 минут, время на вопросы экспертов секций Конференции не ограничено. Превышение времени, предоставленного докладчику, не допустимо.

Работа участников в секциях заключается в представлении участниками своих докладов и в участии в дискуссиях по теме Конференции. Очередность выступления докладчиков определяется Оргкомитетом и модераторами секций Конференции.

Докладчики приглашаются к участию в очном формате.

Для участия в конференции необходимо заполнить Google-форму (<https://forms.gle/J9hkXxXstRjfB3589>) до 16 апреля 2023 г. Обращаем Ваше внимание, что для заполнения Google-формы необходимо наличие аккаунта Google. Последующая отправка текстов научных работ на электронную почту организаторов Конференции не требуется.

Все представленные работы должны пройти отбор. Основными критериями отбора являются оригинальность представленных материалов (75%), их соответствие тематике Конференции и правильность оформления документа.

По всем возникающим вопросам просим обращаться по почте ciil.mgimo@gmail.com.



ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Требования к представляемым научным работам

Все принятые к участию в конференции работы проверяются в системе «Антиплагиат». Оригинальность работы и предоставляемых тезисов должна быть не менее 75%. Научная работа должна соответствовать заявленной тематике Конференции.

Тезисы должны быть оформлены следующим образом: Шрифт Times New Roman, кегль 14, все поля: 2 см, интервал 1,15. Участникам Конференции рекомендуется подготовить презентацию своих докладов - не более 10 слайдов.

Файл с тезисами необходимо прикрепить при заполнении Google-формы <https://forms.gle/J9hkXxXstRjfB3589>

Оргкомитет оставляет за собой право отказа в принятии заявки участника по формальному и иному основанию (несоблюдение требований по оформлению научной работы, несоответствие материала тематике Конференции, а также в случае непрохождения научной работой или тезисами проверки системы «Антиплагиат»).

В файле с докладом необходимо указать: ФИО автора, полное название вуза, наименование работы. Наименование файла с научной работой необходимо оформить следующим образом: «фамилия_вуз_тезисы» (Например, Петрова_МГИМО_тезисы). Научная работа может быть выполнена одним автором или в соавторстве (не более 2 авторов).

